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 سیوطی 

 93جلسه 
 استاد: وافی یزدی

 نازعت موضوع: 
 

 :1نکته 

 .عاملی که در اسم عمل نکرده )مهمل واقع شده(، در ضمیر آن اسم عمل می کند 

 :2نکته 

 .به شرطی است که اسم از مواردی باشد که ذکرش لازم است مثل فاعل ،عمل دادن عامل مهمل در ضمیر 

 :3نکته 

 .استمطابقت ضمیر با اسم ضروری  

 مثال برای هر سه نکته فوق: یحسنان و یسیء ابناک

داده شده « یسیء»، تنازع دارند و در این مثال، عمل به «ابناک»برای عمل در « یسیء»و « یحسن»توضیح مثال: 
طبق نظر و اینکه ضنننمیر به متابر بر می دردد در این مورد )بان تنازع(  ضنننمیر فاعلی اعطا شنننده« یحسنننن»و به 

صریون،  شب ستو کالی ندارد ا شده ا ستثناء  بخلاف کوفیون که عمل را به دومی می دهند یا ادر عمل را به اولی  ؛ا
 .بدهند، ضمیر را حذف می کنند

 


